



«Ημέρα Καριέρας» ΔΥΠΙΑ: Νέες ευκαιρίες απασχόλησης και διασύνδεσης με την αγορά εργασίας

Καθώς η πίεση που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις για ανεύρεση κατάλληλου ανθρώπινου δυναμικού συνεχίζεται και ταυτόχρονα ο δείκτης ανεργίας παραμένει σταθερά κάτω από το 10%, αναδεικνύεται ως κεντρικός στόχος για τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΙΑ) η συνεισφορά στην αποτελεσματική σύζευξη της προσφοράς με τη ζήτηση στην αγορά εργασίας.

Παρόλο που η Ελλάδα διαθέτει υψηλό ποσοστό αποφοίτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, η απορρόφηση σε θέσεις εργασίας είναι μικρή σε τομείς υψηλής ψηφιακής έντασης. Βρισκόμαστε στην 38η θέση ανάμεσα σε 45 χώρες μέλη του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ), παρόλες τις σαφείς και καταγεγραμμένες ενδείξεις αντιστροφής του brain drain.

Εξίσου σημαντικές είναι οι ανάγκες της αγοράς εργασίας για προσωπικό μεσαίας και χαμηλής εξειδίκευσης. Σύμφωνα με αποτελέσματα έρευνας, που υλοποίησαν το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ) και ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων - ΣΕΒΕ, με την υποστήριξη του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (Ιούλιος 2024), το ποσοστό των επιχειρήσεων στη χώρα μας, που αναζητούν ανειδίκευτους εργάτες, αγγίζει το 30%.

Σε αυτό το πλαίσιο, η εντυπωσιακή ανταπόκριση στις εκδηλώσεις «Ημέρα Καριέρας» από τις επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό και από τους πολίτες που αναζητούν δουλειά ή ψάχνουν καλύτερες επαγγελματικές προοπτικές, θέτουν για όλους εμάς στη ΔΥΠΑ νέες προκλήσεις, ώστε να ανταποκριθούμε αποτελεσματικά στις ανάγκες των τοπικών αγορών σε όλη την επικράτεια.

Στην «Ημέρα Καριέρας» στα Ιωάννινα, οι 35 επιχειρήσεις που δήλωσαν συμμετοχή, αναζητούν υποψηφίους για 1.000 θέσεις εργασίας, που αφορούν ειδικότητες σε πολλαπλά επίπεδα εξειδίκευσης.

Πιο συγκεκριμένα, αναζητούνται ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, μηχανολόγοι μηχανικοί, τεχνολόγοι τροφίμων, χημικοί, γεωπόνοι, ηλεκτρολόγοι, υδραυλικοί, ψυκτικοί, τυροκόμοι, εργατοτεχνίτες, χειριστές μηχανημάτων, ειδικότητες IT, εκπαιδευτικοί, νοσηλεύτες, φυσικοθεραπευτές, στελέχη χρηματοοικονομικών τμημάτων, σύμβουλοι τηλεφωνικής εξυπηρέτησης και τεχνικής υποστήριξης, υπάλληλοι γραφείου, λογιστές, πωλητές, υπάλληλοι αποθήκης, οδηγοί, καθώς και ειδικότητες σε όλο το φάσμα του τουρισμού.

Η Μονάδα Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME), που «τρέχει» τις εκδηλώσεις, έχει δημιουργήσει στον ιστότοπο της ΔΥΠΑ ([dypa.gov.gr](https://www.dypa.gov.gr)) μια ξεχωριστή ενότητα, αφιερωμένη στις «Ημέρες Καριέρας», όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέξουν, ώστε να είναι κατάλληλα ενημερωμένοι και προετοιμασμένοι κατά την επίσκεψή τους στο χώρο της εκδήλωσης.

Αφού εισέλθουν στην ενότητα της MEMME [dypa.gov.gr/memme](https://www.dypa.gov.gr/memme), επιλέγουν τον σύνδεσμο «Ημέρες Καριέρας» και από εκεί στον σύνδεσμο «Ημέρα Καριέρας» Ιωαννίνων: <https://www.dypa.gov.gr/34i-hmera-karieras-dypa-iwannina-9-noembriou-2024>, όπου βρίσκεται αναρτημένη η αναλυτική λίστα με τις επιχειρήσεις και τις συγκεκριμένες θέσεις εργασίας.

Με αυτόν τον τρόπο, όταν προσέλθουν, θα γνωρίζουν σε ποια περίπτερα να αποταθούν για τις αρχικές επιτόπιες συνεντεύξεις εργασίας με τα στελέχη HR των εταιρειών, που θα βρίσκονται στην εκδήλωση.

Πρωτεύοντα στόχο μας στη ΔΥΠΑ αποτελεί η παροχή νέων μέσων προς τους πολίτες, ώστε να τους διευκολύνουμε να βρουν δουλειές, που ανταποκρίνονται στις γνώσεις και τις επαγγελματικές τους προσδοκίες.

Παράλληλα, διευρύνουμε τις συνεργασίες μας με τους τοπικούς φορείς και τον επιχειρηματικό κόσμο της χώρας, ώστε να καταγράφουμε τις αλλαγές που υφίσταται το εργασιακό περιβάλλον και να σχεδιάζουμε στοχευμένες δράσεις, που θα τους βοηθήσουν να κρατήσουν το προσωπικό τους και να βρουν τα νέα talenta που έχουν ανάγκη για την κάλυψη των αναγκών τους σε ανθρώπινο δυναμικό με τις δεξιότητες και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά που αντιστοιχούν στις θέσεις εργασίας που διαθέτουν.

Σπύρος Πρωτοψάλτης
Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης
Διοικητής και Πρόεδρος Δ.Σ.

Info: ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΔΥΠΑ

Δηλώσεις συμμετοχής: <https://www.eventora.com/el/Events/imer-karieras-dypa-loannina2024>

35 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
1000 ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Σάββατο 9 Νοεμβρίου

Ξενοδοχείο Du Lac Congress Center & Spa

(Κ. Παπούλια & Ίκκου, 452 21)

10:00 – 18:00

10:00 – 18:00

«ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ» ΔΥΠΑ

ΣΠΥΡΟΣ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ